
 

 

Номер на проект  BG-RRP-1.009-0010 

Наименование  „Изграждане на Младежки център в община Ботевград“ 

Бенефициент: Община Ботевград 

Източник на 

финансиране: 

Механизъм за възстановяване и устойчивост 

Национален план за възстановяване и устойчивост  

Стойност Обща стойност на проекта:                 1 796 085.58 лв.,  

от които: 

От ПВУ:                                                1 553 704.47 лв. 

Национално финансиране:                     242 381.11 лв.  

Период на изпълнение 17.01.2024 г. - 30.06.2026 г.  

Описание на проекта  С проекта община Ботевград цели да отговори на основни 

предизвикателства, възникващи по отношение на политиките от и за 

младите хора на територията й, региона и страната като цяло. 

Необходимостта от планиране и прилагане на мерки, свързани със 

задържане на младите хора в малки общини; активизиране на 

местните общности и привличането им в процесите на местно 

развитие и гражданска активност; намаляване дела на ученици 

отпадащи от образователната система; повишаване интереса на 

младите хора към придобиване на ключови компетентности 

свързани с цифрови, езикови, предприемачески умения; повишаване 

на тяхната квалификация и възможност за успешна трудова 

реализация; възпитаването им в ценности като правата на човека, 

демокрация, върховенство на закона, изискват активни и 

целенасочени действия от страна на публичните власти. В подкрепа 

на предното община Ботевград е взела решение за кандидатства с 

настоящия проект, като подпомогне усилията си за развитие и 

прилагане на устойчиви младежки политики на местно ниво, които 

да я превърнат в притегателен център за младите хора живеещи в 

населените места на общината, а и отвъд нея. Съществен принос към 

постигане на горното има изграждането на Младежки център, който 

да развие собствен оперативен капацитет за предоставяне на 

разнообразни дейности и услуги целящи привличане и активизиране 

на млади хора с акцент върху тези от уязвими социални групи, в т.ч. 

и роми, и придаде добавена стойност към полаганите до този момент 

усилия в тази насока. 

Проектът е разработен в сътрудничество с активна местна младежка 

организация-"Младежко движение за развитие на селските райони в 

България", която ще бъде партньор на общината и в процеса на 

изпълнение на проекта. 

Основна целева група на проекта са младите хора от община 

Ботевград на възраст между 13 и 29 г., в т.ч. и от уязвими групи (вкл. 

роми). Планираните дейности по проекта ще обхванат минимум 450 

младежи, поне 20% от които ще бъдат представители на уязвими 

групи. 
 


